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ΛΥΚΕΙΟ ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΥ «ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΜΑΡΚΟΣ»                                                  Γ1  
ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ: 2024– 2025 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

 Με την ευκαιρία της έναρξης της σχολικής χρονιάς 2024-2025, θα ήθελα να εκφράσω τις θερμότερες 

ευχές μου για μια εποικοδομητική και δημιουργική χρονιά. Η έναρξη κάθε σχολικής χρονιάς είναι 

ξεχωριστή και ιδιαίτερα σημαντική για σας, τα παιδιά σας αλλά και για τη Διεύθυνση και τους 

εκπαιδευτικούς. Εύχομαι στον καθένα και στην καθεμιά σας ξεχωριστά δύναμη, υγεία και πρόοδο σε 

όλους τους τομείς της ζωής σας. Με πνεύμα συνεργασίας και με την ενεργό συμμετοχή σας στις 

δραστηριότητες και εκδηλώσεις του σχολείου θα εργαστούμε για την επίτευξη των γενικότερων στόχων 

του σχολείου που σχετίζονται τόσο με τη βελτίωση των μαθησιακών αποτελεσμάτων κάθε 

μαθητή/μαθήτριας όσο και με τη διάπλαση ελεύθερων και κριτικά σκεπτόμενων προσωπικοτήτων 

Οραματιζόμαστε ένα Σχολείο που θα παρέχει στα παιδιά γνώσεις υψηλού επιπέδου, σε ένα περιβάλλον 

ασφάλειας, χαράς και ψυχικής ευεξίας, στο οποίο θα σφυρηλατούνται, μέσα από τις μαθησιακές 

διαδικασίες, η ανθρωπιά, η πνευματική καλλιέργεια και τα δημοκρατικά ιδεώδη για την αντιμετώπιση  

των προκλήσεων της σύγχρονης κοινωνίας.  

Γνωρίζοντας ότι ο Σχολικός χώρος είναι ο ακρογωνιαίος λίθος κάθε εκπαιδευτικού συστήματος και θεμέλιο 

οποιασδήποτε εκπαιδευτικής πραγματικότητας, θα προσπαθήσουμε να οργανώσουμε τη σχολική 

καθημερινότητα των μαθητών/μαθητριών μας με δραστηριότητες που θα τους αγγίζουν ψυχικά και θα 

τους γεμίζουν συναισθηματικά, νιώθοντας το Σχολείο ως δικό τους οικείο χώρο. Μόνο έτσι θα μπορέσουν 

να χαράξουν την δική τους πορεία και  θα αισθάνονται ως μέλη μιας ευρύτερης πνευματικής οικογένειας 

με ειλικρινές ενδιαφέρον και  ανυπόκριτη αγάπη. 

Έχοντας πλήρη επίγνωση των δύσκολων οικονομικών και κοινωνικών συνθηκών που επικρατούν, η 

Διεύθυνση και ο Καθηγητικός Σύλλογος επιθυμούν να σας βεβαιώσουν ότι θα παρέχουν κάθε δυνατή 

βοήθεια και θα ενισχύουν ποικιλότροπα τα παιδιά του Σχολείου μας που έχουν ανάγκη. Για τον σκοπό 

αυτό απαιτείται στενή συνεργασία σχολείου-οικογένειας αλλά και συνεργασία με όλους τους φορείς της 

περιοχής. 

Η βελτίωση των μαθησιακών αποτελεσμάτων αποτελεί πρώτιστη επιδίωξη του Σχολείου. Η επίδοση των 

μαθητών/μαθητριών επηρεάζεται από διάφορους παράγοντες που δεν έχουν να κάνουν μόνο με το 

σχολικό - εκπαιδευτικό πλαίσιο του/της μαθητή/μαθήτριας αλλά και με το οικογενειακό και το κοινωνικό 

πλαίσιο, στο οποίο ζει. Κάποιοι μαθητές /μαθήτριες παρουσιάζουν χαμηλή σχολική επίδοση λόγω 

αδυναμίας ή αδιαφορίας. Σε πολλές περιπτώσεις η χαμηλή σχολική επίδοση μπορεί να οφείλεται και  στην 

έλλειψη σχολικής ωριμότητας του παιδιού, σε αισθήματα ντροπής ή δειλίας ή ακόμη και σε απουσία 

εσωτερικών κινήτρων για μάθηση. Εκπαιδευτικοί και γονείς επιβάλλεται να συνεργαστούμε για την 

ενδυνάμωση των παιδιών μας. Σας παρακαλώ θερμά να παρακολουθείτε τη μελέτη τους και να 

επικοινωνείτε με τους καθηγητές για θέματα που αφορούν στα παιδιά σας, και να επισκέπτεσθε το 

Σχολείο, όταν αυτό κρίνεται αναγκαίο,  για την αποφυγή προβλημάτων ή για την έγκαιρη αντιμετώπισή 

ανεπιθύμητων καταστάσεων.  

Ένα θέμα που απασχολεί το Σχολείο είναι η ενασχόληση των μαθητών/μαθητριών με τα μέσα κοινωνικής 

δικτύωσης. Η κατάχρηση του Διαδικτύου  εγκυμονεί κινδύνους για τη σωματική και ψυχική υγεία τους. 

Επιβάλλονται λελογισμένοι περιορισμοί προς αποφυγή προβλημάτων που επηρεάζουν την μαθησιακή 
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διαδικασία και μειώνουν την επίδοσή τους. Ως σχολείο, προγραμματίζουμε διαλέξεις από ειδικούς για 

τους κινδύνους στο διαδίκτυο. 

Στην εφηβική ηλικία, κάποιες φορές, παρουσιάζονται προβλήματα  επικοινωνίας και διαλόγου. Αυτό 

ισχύει τόσο στο σπίτι όσο και στο Σχολείο. Είναι αναγκαίο γονείς και καθηγητές να βρίσκουμε διαύλους 

επικοινωνίας με τα παιδιά μας, γιατί χρειάζονται τη στήριξή μας. Μέσω του διαλόγου και της φιλικής 

σχέσης που θα αναπτύξουμε μαζί τους θα μπορούμε, από κοινού, να ενεργούμε προς όφελός τους, 

παρακολουθώντας την καθημερινή τους δράση. 

Η παραβατικότητα στον σχολικό χώρο αποτελεί σημαντικό πρόβλημα. Μεμονωμένα κρούσματα 

βανδαλισμών στο σχολείο είναι γεγονότα που μας λυπούν ιδιαίτερα και στιγματίζουν την εικόνα όχι μόνο 

του Σχολείου μας αλλά και της κοινότητάς μας. Με τη δική σας συμβολή και βοήθεια μπορούμε να 

αποτρέψουμε τέτοιου είδους περιστατικά. Η τήρηση των κανονισμών είναι απαραίτητη για την ομαλή 

λειτουργία της σχολικής μονάδας που έχει ως πρώτιστο μέλημα την ευημερία όλων των 

μαθητών/μαθητριών. 

Σε αυτό το σημείο θα ήθελα να επισημάνω ότι τα παιδιά οφείλουν να προσέρχονται στο σχολείο έγκαιρα, 

ώστε με το κτύπημα του κουδουνιού, στις 7:30, να βρίσκονται στις τάξεις τους. Η αργοπορημένη 

προσέλευση σε όλες τις περιόδους διδασκαλίας, εμποδίζει την ομαλή διεξαγωγή του μαθήματος και 

αποτελεί πειθαρχικό παράπτωμα. 

Στο Σχολείο μας λειτουργεί πρόγραμμα Ηλεκτρονικής Διοίκησης, από το οποίο θα ενημερώνεστε έγκαιρα 

για την επίδοση, φοίτηση και τη διαγωγή των παιδιών σας. 

Σας ενημερώνουμε ότι και τη φετινή σχολική χρονιά θα εφαρμοστεί το αναθεωρημένο σύστημα 

Αξιολόγησης των μαθητών/μαθητριών. Για περισσότερες πληροφορίες στην ανακοίνωση Μ10/Γ5.   

Κατανοώντας τις δυσκολίες που ως γονείς αντιμετωπίζετε για τη σωστή ανατροφή των παιδιών σας σε μια 

εποχή σύγχυσης και αποπροσανατολισμού, δυσκολίες τις οποίες κι εμείς βιώνουμε ως εκπαιδευτικοί ή ως 

γονείς αλλά και ως ενεργά μέλη της κοινωνίας μας, προσβλέπουμε στη συνεργασία σας για την πρόοδο 

των παιδιών μας.   

Οι εκπαιδευτικοί μας υπόσχονται να βοηθήσουν το κάθε παιδί ξεχωριστά, να καλλιεργήσει δεξιότητες και 

να ξεδιπλώσει τις ικανότητες του ώστε να μπορέσει να κυνηγήσει τα όνειρά του. Καλή αρχή σε όλους μας 

με υγεία, χαρά και δημιουργική διάθεση. Ας μην ξεχνάμε ότι η Παιδεία μας είναι η κοινή κληρονομιά και 

η αρχοντιά μας! 

 

Παρασκευούλα Ολυμπίου Κωνσταντινίδου 

Διευθύντρια 


